

MOST MÁR OPTIMISTÁN A JÖVŐRŐL

AZ ELSŐ FÉLÉV NEHÉZSÉGEIRŐL ÉS ÖRÖMEIRŐL

– BESZÉLGETÉS BALAI CZ ZOLTÁN POLGÁRMESTERREL

■ Mozgalmas és izgalmas első felévet hagy maga mögött a város önkormányzata. A fiatal városvezetés tele optimizmussal kezdte a munkát a múlt év végén azonban az ez évi költségvetés készítése során szembesültek azzal, hogy Zalaegerszeg gazdasági helyzete nem olyan állapotban van, mint amilyennek képzelték. A valósággal való szembenézés és a kiütéskeresés hozott néhány kemény hetet. Balai cz Zoltán polgármestert 2015 első felévének elemzésére kértük. Milyen szakaszok jellemezték a városvezető első hat hónapját?

– Vadas Zsuzsa –

– Öröm és megtiszteltetés jellemezte az első heteket, óriási várakozás, számomra elég nagy teherrel. Aztán szembesülés a gazdasági helyzettel, ami nagyon nehéz időszakot hozott nekem lelkileg, gondolkodom a költségvetés-készítésre, az

épitményadó bevezetésére. Április közepétől érzékelhető volt már egy kis nyugalom, és innentől kezdve már optimistábbá vált a hangulat. Akkor éreztem úgy, hogy kezd minden lenyugodni, és végre elkezdünk azokkal a dolgokkal foglalkozni, ami egy városvezetés feladata. Olyan helyzet, mint most, talán utoljára

Gyimesi Endre polgármestersége alatt volt 2000 táján, amikor Zalaegerszeg jövőjét meghatározó sok-sok terv készült és valósult meg.

– A vegyes érzelmek mellett mi ad erőt vagy örömet a polgármesternek?

– Az mindenképpen, amikor azt tapasztaltam az első hónapokban, hogy ha őszinte, korrekt hozzáállással, megfelelő stílusban beszélgetek a városiakokkal, a kollégákkal, akkor ki lehet alakítani egy komoly összefogást a városban. Még a legnehezebb helyzetekben is nagyon értelmes, konstruktív, szakmai jellegű vitákat lehetett folytatni.

(Folytatás a 3. oldalon.)



Fotó: -pP-

SZÉP ÜNNEPET KÍVÁNOK!

TESTVÉRVÁROSI DELEGÁCIÓK AZ EGERSZEG FESZTIVÁLON

■ Zalaegerszeg rendezett tanácsú várossá válásának 130. éves jubileumára 11 testvérváros és két partnerváros delegációja érkezett a zalai megyeszékhelyre az elmúlt hétvégén. A vendégek fogadására a város dísztermében került sor, az eseményen részt vett Vigh László országgyűlési képviselő, Rigó Csaba kormánybiztos és dr. Pál Attila, a megyei közgyűlés elnöke.

Balai cz Zoltán polgármester köszöntőjében hangsúlyozta: az elmúlt évtizedekben kiterjedt nemzetközi kapcsolatrendszer alakított ki Zalaegerszeg, melynek során erős testvérvárosi szálak kötődtek, megismerve egymás kultúráját, művészetét, gasztronómiáját, gazdaságát és sportját.

– A barátság mellett összekötnek bennünket az örök európai

értékek, egymás kölcsönös tisztelete és megbecsülése, valamint a közös jövő építése iránti elkötelezettségünk. A 130 éves jubileum jegyében 2015-ben számos rendezvényvel, koncerttel, új programokkal kötetek kiadásával emlékezünk elődeink dicső tetteire – fogalmazott a polgármester.

A köszöntő után az ausztriai Klagenfurt, a lengyelországi Krosno, a németországi Marl, az

olaszországi Gorizia, a bulgáriai Dobricis, a horvátországi Varazsd, az ukrainai Herszon, a szlovéniai Lendva, a kárpátaljai Beregszász, az erdélyi Marosvásárhely és Barót, a felvidéki Dunaszerdahely delegációvezetői köszöntötték az ünneplő Zalaegerszeget. Valamennyien hangsúlyozták a testvérvárosi kapcsolat további erősítését, a népek közötti barátság elmélyítését, és szép ünnepet, igazi fesztiválhangulatot kívántak a város valamennyi lakójának.

Az ünnepség keretében egy baróti háromtagú család – Bán István, Bán Annamária és Bán Hunor – tette le az állampolgársági esküt európai barátai előtt.



Fotó: Seres Péter

VÁROSTÖRTÉNET

A 130. ÉVFORDULÓ JEGYÉBEN

■ Lehetséges-e fél nap alatt jelképesen több száz éven végig számguidani úgy, hogy közben hiteles képet kapjunk a város történetéről? Mint azt egy, a közelmúltban megrendezett szakmai konferencia bizonyítja, igen. Annak ellenére, hogy a felszólaló tizenkét előadó, tizenkét különböző szempontból közelítette meg a kérdést. De talán épp a kutatási témák és területek sokszínűsége tette izgalmassá az előadás-sorozatot.

– pP –

A Magyar Nemzeti Levéltár Zala Megyei Levéltára az önkormányzattal közösen szervezett várostörténeti konferenciát a díszteremben, Zalaegerszeg rendezett tanácsú várossá válásának 130. évfordulója alkalmából. Nemcsak az elmúlt 130 év került terítékre, hiszen a levéltárosok, muzeológusok és történészek a középkortól az 1949-ig terjedő időszak új kutatási eredményeit tárták a hallgatóság elé.

Az újságíró ilyenkor persze rendszerint gondban van, hogy miképp dolgozza fel az eseményt: tudja le az egészet egy szimpla tudósítással, szedje ízekre az egyes témákat és írjon belőle cikksorozatot, esetleg szólaltassa meg az előadókat, vagy várja meg, míg kötetbe rendeződnek a prezentációk, és arról írjon kritikát. Mindegyik járható út, azonban a nyári uborkaszézon előtt és az Egerszeg Fesztivál forgatógában talán jobb, ha a hallottak alapján valamiféle összképet, összbenyomást tár az olvasó elé a krónikás. Annál is inkább, mert a téma maga a város, illetve annak története. Elődeink jó vagy rossz dön-

tésinek nyomai pedig ma is itt vannak velünk. Legyen szó politikai alkukról, városfejlesztési tervekről vagy kultúrpolitikai stratégiákról.

Ahogy az Egerszegi évszázadok című konferencián elnöklő Kiss Gábor könyvtárigazgató vicesen meg is fogalmazta zársvábjában: talán ez a pár száz év nem más, mint a középkori hatalmaskodásuktól az újkori hatalmaskodásokig terjedő időszak. Innen nézve úgy tűnik, nincs új a nap alatt.

(Folytatás az 5. oldalon Konfliktusok, viták, lassú változás címmel.)

FESZTIVÁL-HANGULATBAN

■ A hagyományokhoz híven az elmúlt hét végén is több mint tízezer szórakoztak az Egerszeg Fesztivál színes programjain. És még az időjárás is kegyes volt.

A háromnapos rendezvényen közel 150 külföldi vendég is részt vett 11 testvérvárosunkból és partnervárosainkból. Velük is érkeztek táncosok, zenészek, énekesek és képzőművészek. A fesztivál három zenei színpadán számos koncert várta a fesztiválozókat. Fellépett többek között a Kormorán, a Korál, Szupernem, Honeybeast, Szabó Balázs és bandája, Kállay Saunders András és még sokan mások.

(A rendezvények részleteiről a heti és jövő heti számban is olvashatnak.)

Ajtócsere helyett van egy jobb megoldás:

Ajtófelújítás!

Győződjön meg kötetlen tanácsadásunk alkalmával a jól bevált PORTAS-felújítási technika előnyeiről!

Bontás nélkül! 1000 modell! standardtól - exkluzívig

Újra szép lesz akár 1 nap alatt!

Látogasson el bemutatótermünkbe!

Nyitva tartás:
hétfő–péntek: 8.00–16.00
szombat: telefonos egyeztetés alapján

Gyors, tiszta, tartós és stílusos

- ✓ soha többé ajtófestés
- ✓ akár egy nap alatt
- ✓ bontás és törmelék nélkül
- ✓ ütés-, kopásálló, könnyű ápolás
- ✓ legtöbb ajtóra és tokra alkalmas
- ✓ saját - minőség - alapanyagok

PORTAS
Európa No.1 felújítója

www.portas.co.hu
Holz-Bútor Kft.
Portas-szaküzem
8900 Zalaegerszeg,
Hock János u. 51.

Nézzon be hozzánk vagy érdeklődjön telefonon: 06-20/2249-278

BIOBOLT – VÁSÁRCSARNOK

MEGNYÍLT A ZALAEGERSZEGI VÁSÁRCSARNOK EMELETÉN!

AJÁNLATUNK:

- Biotermékek • Reformélelmiszerek • Diabetikus, glutén- és laktózmentes alapanyagok • Vitaminok • Étrendkiegészítők • Gyógyteák • Természetes kozmetikumok • Vegyszermentes mosó- és tisztítószeres stb.

AZ EGÉSZSÉG VÉDELMEÉRT
VÁSÁRNAP IS NYITVA TARTUNK!

GYORSÍTOTT SZEMÉLYGÉPKOCSI-VEZETŐI TANFOLYAMOK
EGÉSZ NYÁRON

AKCIÓS ÁRON!!!

Helyszín: Zalaegerszeg, Október 6. tér 19.
(ZTE-pályával szemben, Zala Plaza és az autóbusz-pályaudvar közelében)

Legközelebb:
június 18-án 9.00 és 15.00 óra, július 1-én 9.00 és 15.00 óra

A VIZSGASZERŰ TESZT INGYENES INTERNETES HOZZÁFÉRÉSSEL!
JELENTKEZÉS, INFORMÁCIÓ: www.ganzaautosiskola.hu
TELEFON: 06-30/373-0818 • E-MAIL: info@ganzaautosiskola.hu
8900 ZALAEGERSZEG, OLA U. 27. OKÉV-SZÁM: 20-0112-05

VSM: E 68,75–67,74%; GY 42,27–65%; ÁKÓ: 143,5–153%; ÁKK: 137,76–146,880 Ft.